



昨天，2010年斯诺克英锦赛首轮奥沙利文迎战宾汉姆的比赛中上演了有趣的小插曲：比赛进行到第四局时，一只蝴蝶大摇大摆地飞进了赛场，即使受到了裁判的多次驱赶，依然久久不愿离开。目睹这一哭笑不得的场景，不耐烦的“火箭”跑到了裁判身边嘀咕道，“要不要我帮你？”“火箭”这句玩笑话引得现场观众一阵哄堂大笑。

# 亲爱的你快快飞

英锦赛蝴蝶飞入赛场，奥沙利文要帮裁判赶蝴蝶



## 蝴蝶飞来“搅局”

在英锦赛开赛前，“火箭”奥沙利文曾表示，要力争夺取自己的第五座英锦赛冠军奖杯。不过，昨天面对宾汉姆，“火箭”的状态并不佳。或许看到了“火箭”迟迟无法找到状态，在宾汉姆击球时，一只“从天而降”的蝴蝶给宾汉姆做起了斯诺克。

前三局，上手很快的宾汉姆2:1领先，然而当第四局僵持不下之时，一直蝴蝶改变了场上的局势。当时，宾汉姆正在击球，一只蝴蝶飞入了场内大摇大摆地“散步”，现场一片哗然。裁判随即上前驱赶这只迷路的蝴蝶，识趣的蝴蝶立马拍拍翅膀飞走了。然而当宾汉姆又准备击球之时，蝴蝶又飞进了场内，这一有趣的情景逗得现场观众笑得合不拢嘴。

## “火箭”请缨赶蝴蝶

看着蝴蝶一直在场上空来回穿梭，观众是乐了，可裁判和两位选手却笑不出来。为了不伤害到蝴蝶，裁判和工作人员只能小心翼翼地驱赶这个调皮的小家伙。这下在场边早已不耐烦的奥沙利文站了起来，跑到裁判身边交涉，希望裁判能够暂停比赛。然而裁判似乎不太买“火箭”的账。

没辙了的“火箭”只能带着恳求的语气对裁判说道，“看来你不擅长这个，我来帮你把蝴蝶赶走吧！”奥沙利文这句话逗乐了现场观众，引来一片哄堂大笑。过了好一会儿，玩倦了的蝴蝶才乘兴而归，而颇有意思的是，比赛重新开始后，奥沙利文倒是找到了手感很快拿下了这局比赛。值得一提的是，似乎是蝴蝶在场内盘旋的过程中留下了花粉，在这局结束后，现场工作人员随即认真清洗了球台，以保证比赛的正常进行。

见习记者 韩飞周游  
快报记者 吕远

## 阿联贡献准两双

复出首战交出0分数据之后，易建联在昨天的比赛中爆发。昨日，奇才客场挑战太阳，易建联在26分钟的上场时间内14投6中，砍下13分9个篮板的准两双成绩。但奇才未能带走胜利，108:125不敌对手。不过，易建联仍得到了主帅桑德斯的点名表扬。

快报记者 沈忱

## 八一队“抢人” 孙悦回归CBA梦碎

亚运会结束后，孙悦回归CBA的梦想破灭。著名篮球评论员苏群在一个体育节目中表示，八一队的介入让孙悦最终无缘上海。

苏群爆料称，孙悦无缘CBA联赛，其实原因是在上海求贤若渴希望得到孙悦的时候，八一也加入了这场争夺中，奥神为了不得罪任何一面，最终选择只能让孙悦再次留在队中，随队征战国际篮球邀请赛。

快报记者 沈忱

## 仲满输官司赔一万

奥运冠军仲满的官司拖了将近1年，近日终于有了结果。北京市石景山区法院判令仲满补偿原告刘某一万元。据了解，双方的纠纷源头是仲满的自传——《惊天一剑》。2008年奥运会后，原告人刘先生在仲满婚礼上提出帮其出自传的想法，刘某与仲满本人经过几番沟通，签订了委托协议。由于出版社不负责发行，刘某联络了当地一家太阳能企业进行赞助10万元，交换条件是仲满为该企业产品代言。但与此同时，仲满的父亲却与当地另一家太阳能企业签订了代言协议。刘某于是在今年2月将仲满告上法庭，索赔20万元。法院根据案件事实，酌情确定仲满的赔偿金额为一万元。

见习记者 唐浩杰

面对“天外飞仙”，“火箭”很无奈

M 红星·美凯龙 MACALLINE  
卡子门商场  
精品建材、家具、灯饰、软装  
12月4日起 华丽上演

2 非凡  
周年庆

72家全国连锁  
1次震撼整个行业  
有实力才是真优惠



zbom  
志邦厨柜

精品膜压厨房 只需  
8999 元：



- 1.2米吊柜+3米地柜+3米台面
- E0级箱体 进口百隆钢抽3付
- 全套进口阻尼铰链
- 品牌欧式油烟机
- 品牌灶具
- 品牌水槽

即刻拨打  
电话  
可获赠  
**500元**  
旧厨房拆运基金

活动时间 / 12月1日-12月12日

【卡子门红星美凯龙负一楼】 82266385

[卡子门店] 卡子门大街29号 (宜家以南150米)  
[1500免费地下停车位] www.njredstar.com

详询 822 66666

30

30天无理由  
退货



致力倡导  
绿色环保



对售出产品  
负全责